May 2017 Undergraduate Graduation Survey

SCHOOL FOR
PROFESSIONAL STUDIES

Overall results for the School for Professional Studies

What SPS Graduates Are Doing

Average 97%
Salary: Satisfactorily
$52,552 Occupied

63%
Response
B Graduate School (0%) Employed (93.55%) Rate
Volunteering (0%) Military (3.23%)
Unemployed Not Seeking (0%)

B Unemployed Seeking (3.23%)

Results by School for Professional Studies Major

# # # # # # Yo
Major: Graduates | Graduates | Graduate Em ?0 od Volunfeerin Mil?tar Unemployed |Unemployed |Satisfactorily |Satisfactorily A;slr:Ee
Contacted | Responses School ploy g Y Mot Seeking Seeking Occupied QOccupied Y
Computer
Information
! 9 -] o 1 0 0 0 0 =] 100% INR**
Systems/ Data
Analytics
Contract 2 2 0 2 0 0 0 0 2 100% INR**
Management
Criminal
Justice/Security 3 1 ] 1 0 ] 0 0 1 100% INR**
Mgmt
General Studies 9 7 0 5 0 1 0 1 7] B86% 545,143
Global
Corporate 1 0 NR MR NR MR NR NR MR MR NR
Security
Hospitality 1 0 NR NR NR NR NR NR NR NR NR
Mgmt
Organizational
Leadership and 5 3 0 3 0 0 0 0 3 100% 599,000
Technology
Organizational .
A 1 1 0 1 0 0 0 0 1 100% INR
Leadership
Organizational 14 9 0 9 0 0 0 0 9 100% $49,074
Studies
Project 1 0 NR NR NR NR NR NR NR NR NR
Management
Security & 1 1 0 1 0 0 0 0 1 100% NR
Strategic Intel
Strategic 2 1 0 1 0 0 0 0 1 100% INR**
Intelligence

*NR - Not Reported
**INR - Insufficient responses reported



